

# Меч и поцелуй.



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## Меч и поцелуй.

Марк 14:41-55: *«И приходит Он в третий раз, и говорит им, Спите дальше теперь, и почивайте; довольно, пришёл час; вот, Сын человеческий предаётся в руки грешников.*

*42- Вставайте, идём; вот, тот, кто предаёт, близок.*

*43- И тотчас, пока он ещё говорил, приходит Иуда, один из двенадцати, и с ним великое множество народа с мячами и дубинками, от главных священников и книжников, и старейшин.*

*44- И тот, кто предавал его, дал им знак, говоря, Всякий, кого поцелую, тот и есть он; берите его, и спокойно уведите.*

*45- И как только он пришёл, сразу идёт к нему и говорит, Учитель, учитель; и поцеловал его.*

*46- И они наложили на него руки свои и взяли Его.*

*47- И один из тех, что стояли рядом, извлёк меч и ударил слугу первосвященника, и отсёк ему ухо.*

*48- И Иисус ответил и сказал им, Как на вора вышли вы с мечами и дубинками, чтобы взять меня?*

*49- Ежедневно я был с вами в храме, уча, и вы не брали меня, но писания должны исполниться.*

*50- И они все оставили его и убежали.*

*51- И последовал за ним некий молодой человек в*

*льняном полотне, брошенном вокруг его нагого тела; и молодые люди схватили его:*

*52- И он оставил льняное полотно и убежал от них нагой.*

*53- И увели Иисуса к первосвященнику: и с ним собрались все главные священники и старейшины, и книжники.*

*54- И Пётр следовал за ним издали, даже во дворец первосвященника: и он сел со слугами, и грелся у огня.*

*55- И главные священники и весь совет искали свидетельства против Иисуса, чтобы предать его смерти; и не нашли ни одного.»*

Этим вечером я хотел бы представить вам реальную картину жизни одного из учеников Иисуса. Иисус берёт своих учеников в Гефсиманский сад и просит их молиться вместе с Ним. Он горячо молится своему Отцу, чтобы чаша страдания прошла мимо Него, но это невозможно, потому что нам невозможно спастись другим путём. Не было другого пути для Бога Отца и Бога Сына, чтобы спасти погибающие души, кроме как через кровь Иисуса Христа, кровь Нового Завета.

Потому после того, как Иисус помолился, Он возвращается (это происходит не раз) и находит учеников спящими и с отяжелевшими глазами.

***Стих 41-*** В третий раз посмотрите, что происходит: ***«И приходит Он в третий раз, и говорит им, Спите дальше теперь, и почивайте; довольно пришёл час; вот, Сын человеческий предаётся в руки грешников.»***

Прошло какое-то время, может час или два, и Он говорит:

**Стих 42- «Вставайте, идём; вот, тот, кто предаёт, близок.»**

Хочу, чтобы вы увидели несколько вещей:

1. Иисус позволяет своим людям отдыхать.
2. Он наблюдает за ними, когда они отдыхают, до тех пор, пока не настало время предательства и не произошёл арест.
3. Он пробуждает их.

Мы имеем здесь то, что Иисус Христос наперёд знает о том, что произойдёт. Он знает даже то, что сокрыто в потаённом месте. Он знает, что предстоит им пережить в будущем. Он - Бог от вечности до вечности. Он - Господин вечности и знает, что ждёт нас в жизни.

Иисус в точности знает о том, что будет происходить с ними в том саду.

**Иллюстрация: Иоанна 6** - это другая длинная глава, которая не всегда верно истолковывается. Здесь Иисус учит принимать причастие, но люди, которые не имеют духовного понимания, понимают это буквально. В этом и проблема. Когда вы читаете, вы должны просить Бога, чтобы Он показал вам духовное толкование того, о чём вы читаете, так как ваш ум имеет тенденцию сводить всё к физическому, тогда как нужно думать о духовном.

Например, мы читаем в **Марка 16:15-16: «И он сказал им, Идите по всему миру и проповедуйте**

*евангелие каждой твари,*

***16- Тот, кто верит и крещён, спасён будет, а тот, кто не верит, осуждён будет».***

Когда вы читаете это первый раз, вы думаете о физической стороне. Первое, о чём вы думаете, — это крещение. Вы думаете о воде. Нет, крещение не главное, потому что многие крещены, но идут в ад. Крещение физическое — это одно, но крещение духовное — совсем другое дело. Тогда вы хотите думать на духовном уровне.

***Иоанн 6:64: «Но есть из вас некоторые, кто не верит. Ибо Иисус от начала знал, кто были те, кто не верил, и кто должен предать его.»***

Господь имеет знания наперёд, и Он знает, что произойдёт. Он знает также, кто находится рядом с ним.

***Марк 14:43: «И тотчас, пока он ещё говорил, приходит Иуда, один из двенадцати, и с ним великое множество народа с мечами и дубинками, от главных священников и книжников, и старейшин.»***

Иуда приходит с великим множеством. Почему он пришёл с толпой? Если вы, читая Библию, были внимательны к жизни Иисуса Христа, который на протяжении трёх с половиной лет жил среди людей, то, наверное, вы заметили, что Он кроток и смирён и всегда нежно обходился с людьми. Он никогда не вступал в драку, не разжигал ссоры, не отвечал злословием на зло. Ничего дурного Он не делал. Так почему на ваш взгляд нужна была та большая толпа, которая приблизилась к Господу Иисусу Христу?

Это показывает отсутствие понимания. Они боялись Иисуса! А не понимали они Его потому, что не слушали. Они были озабочены лишь тем, чтобы Он не убежал.

Когда испытание или беда приходят на Его путь, он готов отстаивать правду.

Несколько вещей:

1. Он не является невеждой.
2. Он не тот, который убегает.
3. Он ведёт борьбу.

#### **Доктринально:**

Есть нечто, что вам необходимо тут понимать. Обратите внимание на портрет Иуды, человека, который назван сыном погибели.

Во **2 Фессалоникийцам** говорится, что Антихрист — это человек греха. Человек Сатаны будет управлять нашим миром, и он является сыном погибели.

Иуда при первом пришествии Иисуса является прообразом антихриста, он также восстаёт против Христа. Во втором пришествии будет полное явление сына погибели, Антихриста, который против Христа придёт с большой толпой.

В **Иоанна 5** Иисус объясняет наперёд, что их ждёт.

**Иоанн 5:39: «Исследуйте писания, ибо в них вы думаете вы имеете жизнь вечную: а они есть те,**

***которые свидетельствуют обо мне.»***

Наша проблема в том, что когда мы читаем Библию, мы смотрим на религию и на себя. Мы же должны смотреть на Иисуса. Почему? Потому что Он — тот, который имеет жизнь вечную.

***Стихи 40-42- «И вы не хотите прийти ко мне, чтобы иметь жизнь.***

***41- Я не принимаю почтения от людей.***

***42- Но я знаю вас, что вы не имеете любви Божьей в себе.»***

Каждый, кто любит Бога, любит и Его слово.

***Стих 43- «Я пришёл во имя Отца моего, и вы не принимаете меня: если другой придёт во имя своё, его вы примете.»***

Бог выбрал имя Иисуса. Вам не нужно молиться во имя Отца, Сына и Святого Духа. Вы должны молиться во имя Иисуса.

Посмотрите на пророчество: ***«...если другой придёт во имя своё, его вы примете.»*** В один день этот сын погибели, Антихрист, выступит на мировой сцене и будет говорить великие и привлекательные вещи, возвышая себя. Он возвысит себя, а не Бога, и люди примут его. Его примут миллионы людей!

Вся суть в том, что он придёт во имя своё.

Иуда пришёл в Гефсиманский сад с большой толпой.

Вспомните **Марка 14**. Там написано, что мы имеем

природный дух. Также мы имеем душу и тело. Но помните, что ваш дух очень связан с духом антихриста, причём намного больше, чем он связан с Духом Святым. Люди быстрее верят лжи, чем истине.

Иисус сказал, что когда придёт антихрист, он будет говорить множеству, и многие падут перед ним, потому что люди предпочтут ложь истине.

- Исследуйте себя: вам нравится ложь или истина? Вы любите Господа или зло?

Зачем же приходит эта большая толпа? У них мечи и колья. Кто организовал всё это?

Первосвященники, книжники и старейшины. Религиозные люди ненавидят Иисуса Христа.

Кто ненавидит Иисуса Христа больше всех? Почему в них столько ненависти?

**Марк 14:44-45: «И тот, кто предавал его, дал им знак, говоря, Всякий, кого поцелую, тот и есть он; берите его, и спокойно уводите.**

**45- И как только он пришёл, сразу идёт к нему и говорит, Учитель, учитель; и поцеловал его.»**

Это самая печальная вещь в Библии и жизни.

Поцелуй показывает особую близость людей. Иуда же использовал поцелуй для предательства. Авессалом также использовал поцелуй во **2 Самуила** с целью украсть сердца подданных Давида. Иоав целовал Амасу, когда собирался его убить. Библия говорит, что верны раны от друга, но поцелуй врага обманчив.

Обманчивые поцелуи противоположны высоким святым поцелуям, которых корни в самом сердце, полном любви.

У Иуды поцелуй предательства. Соломон написал, что *«поцелуй врага обманчив»*. Он написал этот стих в свете того, что случилось с его отцом Давидом, когда тот говорил ему об Иоаве и Амасе.

Иуда был иудейским парнем, чей отец был фарисеем и звали его Симоном.

**Марк 14:45:** *«И как только он пришёл, сразу идёт к нему и говорит, Учитель, учитель; и поцеловал его.»* Иуда называет Иисуса Учителем. Таково его отношение к Нему.

Знаете, когда я был спасён, Иисус стал моим Господом и Спасителем. С тех пор, я думаю об Иисусе, как о моём Господине. Я молюсь Ему - как моему Господину и использую термин *Господь*.

Я замечаю следующее: люди, у которых нет близких взаимоотношений с Иисусом, тоже используют слово учитель в отношении Иисуса. Любимое слово Иуды было *учитель*. Он никогда не называет Иисуса Господом. Он всегда называет Его Учителем.

Когда я думаю о слове *учитель*, я тут же думаю о рабе! Я думаю об учителе и его слуге. Когда вы говорите *Господь*, тогда вы являетесь служителем! Я служу Иисусу из любви, потому говорю: *Господь!* Я не думаю о нём как об учителе.

**Стихи 45-46:** *«И как только он пришёл, сразу идёт*

*к нему, и говорит, Учитель, учитель и поцеловал его.*

**46- И они наложили на него руки свои и взяли Его.»**

Какая ирония! Это они нуждаются в том, чтобы Иисус возложил на них руки, так как нуждаются в Его благословении! Здесь же всё происходит наоборот.

Итак, они уводят Иисуса из сада.

- Мы говорим о смирении.
- Мы говорим о силе под контролем.
- Мы говорим о подчинении нашего духа Отцу.

**Марк 14:47: «И один из тех, что стояли рядом, извлёк меч и ударил слугу первосвященника, и отсёк ему ухо.»**

Я хочу сказать вам ещё несколько вещей о Петре.

1. У него неправильный мотив. Вернёмся обратно и посмотрим на его дух.

**Марк 14:31: «Но он говорил ещё более неистово, Если мне придётся умереть с тобой, я никоим образом не отрекусь от тебя. Подобно говорили и все они.»** Пётр сейчас в гневе. Таков дух человека.

Гнев человека не творит праведности Божьей. Мы имеем описание ситуации или метод конфронтации. Когда вы делаете что-либо в гневе, злитесь, то знайте, что это - время, когда честь - отстать от ссоры! Вам нужно уйти в сторону, потому что ваш дух подключился, и присутствует

ваш личный гнев.

Пётр производит то, что неистово возмущает. Здесь он говорит, что готов умереть вместе с Иисусом, но позже он отречётся от Него. Поэтому его мотивом является показать - насколько он мужественный.

Я не думаю, что Бог вдохновлён нашим мужеством. Господу не нужно наше мужество. Он также не вдохновляется нашим злобным духом. Потому мотив Петра был неправильным.

Он также использовал неправильное орудие. У него был меч. Многие называют себя христианином, но их язык как меч, их речь не изменилась, не овладело ими доверие, по прежнему личная выгода является целью жизни. Он находился с Иисусом три года, но Иисус не носил меча. У Него не было также и пистолета. Иисус был проповедником. Он проповедовал праведность, учил людей, привлекая их на новый уровень, чтобы их ум оторвался от земных вещей и прилепился к небесным вещам.

- Орудия нашей борьбы не плотские.

Пётр имеет неправильный мотив. У него неправильное оружие, потому что «даже если мы ходим по плоти, мы не боремся по плоти». У вас неправильная религия, если вы убиваете людей. Имея правильную религию, вы сами готовы умереть за неё.

Пётр сконфужен в своём дерзновении, у него неправильный мотив и неправильное оружие, поэтому он атакует -не того человека.

**В Иоанна 18.** Пётр атакует слугу первосвященника, по

имени Малх. Этот парень всего лишь слуга.

Когда мы вступаем в «битву» с неправильными мотивами, мы убиваем рядом сидящего в церкви. Не режьте его! Скажите обо всём лидерам, а эти люди не виноваты, они чаще всего не знают, что происходит.

(Пётр имеет неправильное оружие и неправильное понимание.)

Иисус говорит ему: **«Вложи меч свой в ножны» (Иоанн 18:11)**. Пётр не понимает, что всё идёт по Писанию. Писание должно исполниться. Бог ставит это сюда, чтобы мы были участниками страданий Христовых.

Духовные испытания полезны.

Духовные упражнения на пользу (благочестие).

Помните: легче бороться для Иисуса, чем следовать за Иисусом. Нам нужно научиться следовать за Ним и лишь потом за Него сражаться! Понимание и различение производят мудрость.

Вам необходимо быть сильными и кроткими. Человеку с природным духом легче бороться за Иисуса, чем следовать за Ним.

**Марк 14:48-49: «И Иисус ответил и сказал им, Как на вора вышли вы с мечами и дубинками, чтобы взять меня.**

**49- Ежедневно я был с вами в храме, уча, и вы не брали меня, но писания должны исполниться.»**

После такого поведения, как это, каждый раз Иисус

прославляет Отца. И сейчас Он говорит, что они могли бы взять Его в любое время и раньше, но не взяли. Почему?

**Стих 49 - «Ежедневно был с вами в храме, уча, и вы не брали меня: но писания должны исполниться.»**

Это час тьмы, и Иисус пытается показать нам нечто. Люди больше возлюбили тьму, нежели свет, потому что дела их были злы.

Иуда предаёт Иисуса поцелуем. Симон Пётр мечом.

Для кого-то Иуда создаёт прекрасное впечатление, а Симон Пётр — ужасное. Вместе с тем Пётр любит Господа, а Иуда любит самого себя. Пётр был настоящим верующим, а Иуда начинающим верующим.

Очень мало можно сказать по внешности о человеке. Мы не можем знать, является ли он по-настоящему Господним или нет. Но Господь не обманывается, потому что смотрит на сердце.

Большая часть зла в мире происходит во тьме.

**Марк 14:50: «И они все оставили его и убежали.»**

В этой главе мы видим различные события в действии. Всё началось с помазания Иисуса. Потом было время Его общения с учениками. Затем Иисус пошёл в сад, чтобы выразить свою скорбь в молитве. Теперь же Он страдает от предательства Иуды, и в конце концов оставлен всеми. Ученики: Иоанн, Иаков и Андрей разбежались. Но Иисус не удерживает их, не зовёт их обратно, но позволяет им уйти.

- Помазание.

- Общение.
- Скорбь в молитве.
- Предательство.
- Оставление.
- Арест.
- Ложный допрос.

Всё идёт по наклонной вниз в его жизни.

Это действительная картина жизни ученика.

**Марк 14:51-52:** *«И последовал за ним некий молодой человек в льняном полотне, выброшенном вокруг его нагого тела; и молодые люди схватили его:*

*52- И он оставил льняное полотно и убежал от них нагой.»*

Кто этот парень? Откуда он появился? Я думаю, что это, возможно, Иоанн Марк, автор этого евангелия.

**Деяния 12:** Когда Пётр был в тюрьме, он передает Евангелие Марку в прямом свидетельстве, и конечно же, Дух Божий руководит Марком при написании его. Когда Пётр был в тюрьме, за него все молились, и ангел пришёл, освободил его и привёл обратно в город.

**Стихи 8-10-** *«И сказал ему ангел, Опояшься и надень сандалии твои. И так он и сделал. И говорит ему, Накинь на себя одежду твою и следуй за мной.*

*9- И он вышел и последовал за ним; и не знал, что*

***то, что делалось ангелом, было действительно; но думал, что видит видение.***

***10- Когда они прошли первую и вторую стражу, они пришли к железным воротам, что ведут в город, которые открылись им сами по себе: и они вышли и прошли дальше через одну улицу; и тотчас ангел удалился от него.»***

Тюрьма была вне города, потому Пётр несёт это наказание там, за городом. Но вот, ворота сами открылись, и Пётр приходит к месту, где собраны ученики.

***Стих 12- «И когда обдумал это, пришёл к дому Марии, матери Иоанна, чьё прозвище было Марк, где многие собрались, молясь.»***

Мне интересно, было ли это тем же местом, где они молились раньше, о чём мы читаем в первой и второй главе, там, где находилась верхняя комната? Мне интересно, был ли Иоанн Марк сыном тех людей, которые владели «верхней комнатой»? Что произошло, когда Иуда пришёл туда, ища Иисуса?

Той ночью последним местом, откуда Иисус ушёл, была верхняя комната. Возможно, Иуда пришёл в верхнюю комнату с первосвященниками и не нашёл Иисуса там, потому что Он с учениками был уже за ручьём Кедрон, в Гефсимании. Поэтому они пришли в верхнюю комнату, ища Его.

Возможно, всё происходило таким образом; Марк находится в доме со своей матерью Марией, когда приходит Иуда. Не найдя Иисуса и зная, что может найти Его на любимом Его месте, в Гефсимании, он с

первосвященниками отправляется туда. Тогда Марк говорит своей матери: *«Мне нужно проследить за ними, что-то тут не так!»*

Иоанн Марк наспех одевается и следует за Иудой, наблюдая внимательно. Это то, о чём мы читаем в **Марка 14**.

Может быть, Иоанн Марк видит, что происходит затем в толпе и многое понимает. Хотя он не был учеником в окружении Иисуса, но он находился в верхней комнате и потому следует за ними, а они набрасываются на него, но он убегает.

Это первый вариант развития событий.

Второе возможное объяснение тому, как этот молодой человек оказался под льняными одеждами мы можем найти в **Исход 28**. Здесь Господь объясняет Моисею и Аарону, как установить скинию и совершать поклонение.

**Исход 28:39-42:** *«И вышей верхнюю одежду из тонкого полотна, и сделай митру из тонкого полотна, и сделай пояс игольчатой работы.*

**40-** *И для сынов Аароновых сделай верхние одежды и сделай для них пояса и шапочки сделать для них, для славы и для красоты.*

**41-** *И надень их на Аарона, брата твоего и сынов его с ним; и помажь их, и посвети их, и освети их, чтобы они служили мне в священнической должности.*

**42-** *И сделай им полотняные бриджи, чтобы покрывали наготу их; от чресл и до бёдер будут доходить они:»*

Если это не Иоанн Марк, то тогда тот молодой человек мог быть частью толпы.

**Марк 14:43: «И тотчас, пока он ещё говорил, приходит Иуда, один из двенадцати и с ним великое множество народа с мечами и дубинками, от главных священников и книжников и старейшин.»**

Это, возможно, молодой студент, будущий священник, левит, который изучает своё дело 5 лет. Когда он приходит в сад, он является свидетелем интересной сцены. Он видит, как Пётр, разозлившись, срезает ухо Малху. Иисус осторожно восстанавливает ухо обратно, и этот человек, наблюдая за всем, говорит: *«И я учился у всех этих лицемеров на протяжении 5-ти лет! Иисус лучше, чем все эти священники! Я хотел бы следовать за Ним!»*

Вот тогда то, все священники набрасываются на него, и он убегает! После этого священники уводят Иисуса.

**Марк 14:53: «И увели Иисуса к первосвященнику: и с ним собрались все главные священники и старейшины, и книжники.»**

Что здесь происходит? Все разбегаются, включая юношу, оставившего свою одежду, а Иисуса уводят к первосвященнику.

Теперь мы видим допрос Иисуса. Есть 2 части этого допроса.

1. Иудейский.
2. Языческий.

В каждом из них есть три части: Анания, Каиафа, а

потом весь синедрион - с иудейской стороны; Пилат и Ирод - с другой стороны.

Иисуса будут допрашивать 6 раз на протяжении всей ночи, но всё - ложь и не согласуется ни с каким законом.

**Стих 54-** (заметьте) **«...даже во дворец первосвященника.»**

Хотите выжить во дворце, вам нужно стать первосвященником. Это может привлечь неправильных людей, которые привлекаемы положением, силой и авторитетом.

Перед нами дворец первосвященника. Пётр следовал за Иисусом издали. Он не должен был этого делать.

В Евангелии Иоанна Иисус говорит: *«Вы не можете следовать за мной теперь...»* Иногда мы следуем тогда, когда не должны -и не следуем, когда должны.

**Стих 54-** **«...и он сел со слугами, и грелся у огня.»**

Я помню, что был зажжён костёр в **Иеремии 36**. Что делали там у огня? Там сжигали Божьи слова.

**Марк 14:55:** **«И главные священники и весь совет искали свидетельства против Иисуса, чтобы предать его смерти; и не нашли ни одного».**

Первосвященники и совет искали свидетелей против Иисуса, чтобы Его умертвить, но не находили. Слово «совет» в Библии всегда имеет негативное влияние. Это совет религиозных людей против Иисуса Христа.



## БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ** через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.  
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

### БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного»** Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».** Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая».** Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были**

**еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8**

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9**

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13**

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*